## Papst ehrt Professorin Erna Woll

Papst Johannes Paul II. hat am 27. Mai 1993 Frau Professorin Erna Woll das Ehrenkreuz "Pro Ecclesia et Pontifice" verliehen. Wie der Bischof von Augsburg, Viktor Josef Dammertz, in seinem Schreiben vom 7. Juli 1993 an Frau Erna Woll mitteilt, stellt diese Auszeichnung eine "Anerkennung Ihrer großen Verdienste um unsere Diözese Augsburg" dar. Insbesondere dankt die Diözese für die zahlreichen geistlichen Lieder und anderen Kompositionen der Geehrten, die als wichtige Beiträge im Dienste der Verkündigung angesehen werden.

Frau Professorin Erna Woll ist langjähriges Mitglied der Werkgemeinschaft Musik. Ihre Kompositionen waren und sind bei unseren Veranstaltungen gleichfalls wichtige Inhalte, die mit ihren besonderen thematischen, text- und klanglichen Akzenten als stark individuelle künstlerische Aussage immer wieder eine Herausforderung für Sänger und Instrumentalisten bedeuten.

Führungskreis und Mitglieder der Werkgemeinschaft Musik gratulieren Frau Professorin Erna Woll sehr herzlich zu der hohen päpstlichen Auszeichnung und danken ihr für ihre kompositorische Arbeit.

Heinz Bremer

.